

Анонсы на Апрель
МАУК «Многофункциональный культурный центр «Феникс»

Центральная городская библиотека
«Культурный комплекс. Библиотека, краеведческий музей в г. Пыть-Ях»
(4 мкр. «Молодежный», дом 10)

16+

В Центральной городской библиотеке продолжает свою работу факультатив **«День цифровой грамотности»**. Каждый четверг с **14.00 до 18.00** любой житель города может обратиться к сотрудникам отдела информационных технологий за помощью в освоении азов компьютерных программ и Интернет-ресурсов. Подружитесь с компьютером, и ваша жизнь наполнится новым содержанием. **Контактный телефон: 42-92-88 (добавочный 115#)**

16+

Центральная городская библиотека приглашает творческих, активных, энергичных и креативных женщин элегантного возраста и всех, кто не считает годы, кто хочет разнообразить свой досуг в **женский клуб «Посиделки»**. Заседания клуба - это дружеские встречи с чаепитием, вечера отдыха, музыкальные и литературные гостиные, творческие уроки, мастер-классы и т.д. Мы надеемся, что женский клуб «Посиделки» станет тем заветным уголком, где участники смогут обсудить все, что их волнует, исполнить свои любимые песни, поучаствовать в конкурсах, поделиться впечатлениями от прочитанной книги или просмотренного фильма. Атмосфера у нас всегда приятна и благожелательна, здесь царят непринуждённые отношения, которых так не хватает сегодня в нашей жизни. Ждем вас **второй и четвертый четверг месяца с 17.00 до 19.00**. Ждём вас в нашей библиотеке!

6+

2 апреля в 12.00 в Центральной городской библиотеке состоится литературное ассорти **«Созвездие сказок Г. Х. Андерсена»**, приуроченный к 220-летию Ганса Христиана Андерсена. Ребята услышат много интересных и познавательных фактов из жизни великого сказочника, истории создания самых знаменитых его сказок, благодаря презентации совершат виртуальное путешествие по памятным местам его родного города. Юных читатели узнают ответы на вопросы: «Что такое огниво и передник?», «Как выглядит оловянный солдатик?», «Правда ли, что птенцы лебедя такие гадкие на вид?», «Трудно ли молчать много-много дней?», «Дюйм – это сколько в сантиметрах?». Приходите, будет интересно!

6+

2 апреля 13.00 Центральная городская библиотека приглашает мальчишек и девчонок на караоке батл по сказкам **«Читай и слушай»**. Участников ждет эмоционально потрясающее соревнование, интерактивные караоке-конкурсы, игра «Загадки», «Угадай песню по картинке», «Угадай мелодию» и многое другое. Все участники мероприятия смогут продемонстрировать свои вокальные способности, актерское мастерство и умение импровизировать. Приходите хорошее настроение, заряд бодрости и позитива будут обеспечены всем участникам!

6+

3 апреля в 12.00 Центральная городская библиотека приглашает на урок-викторину **«Экологический пульс Земли»**. В программе мероприятия запланирована увлекательная викторина, а также мастер-класс «Новинки из мусорной корзинки», где участники смогут создать поделки из бросового материала. Это мероприятие направлено на привлечение внимания детей к проблемам экологии и поиску их решений. Ждем вас с нетерпением!

6+

3 апреля в 13.00 в Центральной городской библиотеке пройдет игра путешествие «**По тропам здоровья**», приуроченная к Всемирному дню здоровья. Что мешает нам вести здоровый образ жизни? Как избавиться от вредных привычек? Что такое гиподинамия и как с ней бороться? На эти и другие вопросы мы найдем ответы в ходе мероприятия. Приходите, будет познавательно и весело!

6+

4 апреля в 12.00 Центральная городская библиотека приглашает на краеведческий час «**День прилета серой вороны**». Весна постепенно вступает в свои права, значит близится один из самых почитаемых у коренных народов севера праздник – Вороний день. Участники мероприятия из древней обско - угорской легенды о вороне узнают о возникновении праздника, обогатят знания об обычаях, которые хранили и соблюдали ханты и манси, праздничных традиционных блюдах, названиях и видах национальной одежды, обрядовых танцах, весёлых развлечениях, спортивных играх. В завершении краеведческого часа все желающие по традиции завяжут ленты на ветки берёзы и угостятся бубликами - символом солнца. Ждем вас в нашей библиотеке!

0+

7 апреля в 14.00 Центральная городская библиотека приглашает на познавательно - игровой час «**Я, ты, он, она - вместе здоровая страна**», посвященная Всемирному дню здоровья. Участники мероприятия окунуться в мир здоровья, узнают о правильном питании и полезных свойствах фруктов и овощей, о том, как важен спорт и физкультура, а также как пагубно влияют на организм вредные привычки. Поделятся своими знаниями о правилах здоровья, распорядке дня и правилах личной гигиены. Приходите, будет интересно!

12+

10 апреля в 14.00 в Центральной городской библиотеке пройдет ролевая игра «**Старт в профессию**». Выбор профессии – важный шаг в жизни каждого человека, но наиболее актуален он для старшеклассников, когда школа вот-вот останется позади, и нужно определиться, куда двигаться дальше. В ходе мероприятия, учащиеся выяснят, что для достижения цели необходимо получить образование, специальность, профессию. В увлекательной форме узнают о факторах, влияющих на выбор профессии, познакомятся с типологией и различными характеристиками профессий, получают некоторые советы и рекомендации по данной теме. Познакомятся с более востребованными в мире профессиями, узнают о выдающихся личностях, прославившихся в различных областях деятельности, таких как Эйнштейн, Королев, Попов, Малевич и других. Ждем вас в нашей библиотеке!

12+

17 апреля в 13.30 Центральная городская библиотека приглашает на дискуссионный час «**Дорога к долголетию**», посвященная Всемирному дню здоровья. Ребята подумают над вопросом: от каких факторов зависит здоровье человека (наследственных, социально - экономических, экологических). Но в основном здоровье зависит от самого человека, от его образа жизни. Каждый участник должен будет аргументировать свою точку зрения:

кто-то наибольшим вредом для здоровья возможно будет считать неправильное питание, другие, что спорт переборет все болезни. В заключении мероприятия пройдет интеллектуальная игра «Сделай здоровый выбор!». Мудрые люди всегда утверждали, что здоровье - это самое ценное, что есть у человека, поэтому приходите в библиотеку, чтобы узнать о ЗОЖ больше!

12+

17 апреля в 17.00 Центральная городская библиотека приглашает на час литературных открытий «**Литературный глобус**», на котором участники познакомятся с авторами фантастических произведений: с творчеством Жюль Верна, предсказавшем полеты на Луну, изобретение первой подводной лодки, появление акваланга, телевидения; с Александром Беляевым и его «Головой профессора Доуэля», в котором предвидение будущего об операциях на человеческом сердце и «Человеком-амфибией», с предсказанием «искусственного легкого», разработкой технологий долговременного пребывания человека под водой и созданием подводных обитаемых домов. Приходите, будет интересно!

Библиотека-филиал № 1

(2 «А» мкр. ул. Советская, дом 33)

6+

Внимание! В Библиотеке-филиале № 1 открывается «**БиблиоПродлёнка**» - занимательный досуг для школьников. Приглашаем мальчишек и девчонок **каждую среду** в **15.00** интересно и с пользой провести время в библиотеке. Библиотекари окажут помощь в подготовке домашнего задания, а также юные читатели смогут познакомиться с книжными новинками, поиграть в интеллектуальные игры, посмотреть интересные мультфильмы. Кроме того, с целью улучшения навыков чтения их ждут творческие занятия, познавательные викторины, книжные ребусы, занимательные кроссворды и громкие чтения. **Контактный телефон: 42-92-28** (добавочный **402#**)

6+

8 апреля в 15.00 библиотека-филиал № 1 приглашает на устный журнал «**Без правил ЗОЖ не проживёшь!**». Перелистывая страницы устного журнала, участники узнают много полезной информации о том, из каких компонентов состоит ЗОЖ, как сохранить здоровье смолоду, что такое правильное питание, как важно соблюдать режим дня, о полезных и вредных привычках, о спорте. Ждем вас в нашей библиотеке!

12+

16 апреля в 15.00 библиотека-филиал № 1 приглашает на Час полезной информации: «**Выбираем достойное будущее**». Выбор профессии – это, пожалуй, один из самых важных моментов в жизни каждого человека. Это не только выбор будущей деятельности, но и выбор пути по жизни. Библиотекари расскажут о многообразии профессий, о том, как важно сделать правильный выбор. В ходе мероприятия, учащиеся узнают о наиболее востребованных и перспективных профессиях, о новейших профессиях будущего, примут участие в играх и викторинах. Вниманию присутствующих будут представлены видеоролики по профориентации. Ждем вас в нашей библиотеке!

**Музейно-выставочный центр
«Культурный комплекс. Библиотека, краеведческий музей в г. Пыть-Ях»
(4 мкр. «Молодежный», дом 10)**

0+

По 13 апреля Музейно-выставочный центр приглашает посетить выставку **«Человек-природа»**. На выставке представлены художественные работы учеников МБОУ ДО «Детская школа искусств» преподавателя Анисии Шаридзяновны Матвеевой. Работы посвящены теме природы. Цена билета без экскурсионного обслуживания - 150 рублей; с экскурсионным обслуживанием - 200 рублей. Дети до 14 лет - бесплатно. Для льготной категории граждан услуги предоставляются на бесплатной основе. **Наш адрес:** г. Пыть-Ях, 4 мкр. «Молодежный», д. 10, 3 этаж Контактный телефон: **42-92-48** (добавочный **306#**)

0+

По 13 апреля Музейно-выставочный центр приглашает посетить стендовую выставку **«Этнографическое наследие»**. Важным элементом национальной культуры являются народные игры. Игры народов Севера ярко отражают образ жизни людей, их быт, труд, также развивают необходимые физические качества - ловкость, силу, выносливость, воспитывают наблюдательность, терпение, смелость. Выставка предлагает зрителям погрузиться в мир традиционных игр коренного малочисленного народа Севера - ханты, раскрывая их связь с природой, духовными традициями и социальной жизнью. Посетив выставку, вы познакомитесь с уникальными предметами из этнографической коллекции музея, которые экспонируются впервые: головоломки, «Игрушка детская «Большой дом». **Наш адрес:** г. Пыть-Ях, 4 мкр. «Молодежный», д. 10, 3 этаж Контактный телефон: **42-92-48** (добавочный **306#**)

12+

С 18 апреля по 25 мая Музейно-выставочный центр приглашает посетить выставку **«Помнить сердце велит»**, которая приуроченная к Дню Победы и призвана сохранить память о тех страшных событиях: о разрушенных городах и селах, о людях, перенесших ужасы войны, о тружениках тыла, вынесших на своих плечах тяжесть военного времени, а также о миллионах жизней, которые были утрачены.

Посетители выставки познакомятся с уникальными архивными материалами и предметами быта, повествующими о жизни людей в годы войны. Особенно интересные экспонаты — точные копии оружия, которое использовалось в те далекие годы: макет винтовки Мосина, модель «ВПО-912», а также модель пистолета-пулемета Шпагина (ППШ), выполненные в точности по размерам и весу оригиналов, дадут возможность глубже погрузиться в атмосферу той эпохи.

Наш адрес: г. Пыть-Ях, 4 мкр. «Молодежный», д. 10, 3 этаж Контактный телефон: **42-92-48** (добавочный **306#**)

0+

С 24 апреля по 15 июня Музейно-выставочный центр приглашает посетить стендовую выставку **«Ландшафты и легенды»**, на которой вы познакомитесь с увлекательной легендой о богатыре Тонья и его удивительных подвигах, а также с уникальными археологическими находками древнего поселения окрестностей города Пыть-Яха. На выставке будут представлены археологические находки: глиняных сосудов, металлические изделия и многое другое.

Наш адрес: г. Пыть-Ях, 4 мкр. «Молодежный», д. 10, 3 этаж Контактный телефон: **42-92-48** (добавочный **306#**)

Музейно-выставочный центр Муниципального автономного учреждения культуры «Культурный центр: библиотека-музей» приглашает жителей и гостей города посетить постоянные выставки-экспозиции:

- **«От истоков к современности» (0+)**

Экспозиция отражает историю нашего края, его природу и животный мир. Широко представлена тема культуры коренных народов севера – национальная одежда народа ханты, украшения и предметы быта, приспособления для охоты и рыбной ловли.

На выставке представлено 3 экспозиции: «Природа нашего края» (флора и фауна), «Этнография» (предметы быта народа ханты и манси), «Исторический» (предметы быта 70-80-х годов).

- **«ТехноВинтаж» (6+)**

На выставке представлена разнообразная техника: первые компьютеры, ноутбук, печатные машинки, фото, видео и аудио техника. Экспозиция наглядно демонстрирует этапы их развития.

Наш адрес: г. Пыть-Ях, 4 мкр. «Молодежный», д. 10, 3 этаж
Контактный телефон: **42-92-48** (добавочный **306#**)

Этнографический музей

(5 мкр. ул. Солнечная, д. 12, корпус 2)

Этнографический музей Муниципального автономного учреждения культуры «Многофункциональный культурный центр «Феникс» приглашает жителей и гостей города посетить постоянные выставки-экспозиции:

- **«Йавэн пуут» (Поселение юганских ханты) (6+)**

Экспозиция воссозданного хантыйского поселения функционирует на территории под открытым небом. Побывав на экскурсии, посетители познакомятся с традиционными постройками и образом жизни ханты, который тесно связан с природой.

- **«Жизнь в гармонии с природой» (6+)**

Экспозиция под открытым небом по эколого-этнографической тропе, демонстрирует традиционные способы охоты и рыбалки народов ханты, временные хозяйственные постройки, знакомит с природными особенностями местности.

- **«Арэх моньть» (0+)**

Парковая зона с топиарными фигурами животных, обитающих в лесах Югры.

Наш адрес: 5 мкр. ул. Солнечная, д. 12, корпус 2
Контактный телефон: **8 982 412 27 15**

Специалист по информационным ресурсам
сектора маркетинговых коммуникаций
Общего отдела

К. Н. Фролова